11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2019 19:40:28

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.02.2019 14:20:26

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300917/answer/300932




3npaBcTByrTEe! KaKOK-TO BOCIIAIUTEIbHEIN YPO-T€eHUTAIbHBIM BOCIIAIUTENIBHBIN IIPOL[ECC B OCHOBE
€CTb. BO3MOXHO , TOITEKAET CEKPET MPOCTATHI, BO3MOXKHO, UMEEeT MeCTO 0alaHOIIOCTUT. BeposiTHO,
1 nHOEKIMOHHbIM aTreHT KaKOH-TO eCThb, IIPOCTO - He BhIABIEH. CHalTe 3sKyIsAT Ha 6akmoceB( HO He
paHee, yeM 4epe3 MecsI] IIocjie TIOCIeIHero mpuéma a060ro aHTHOAKTePUATbHOTO IIperapara 1o
mo6oMy moBony). Ymauu!



